Acta de la Junta de Aclaraciones : e
Licitacion Publica Nacional :
No. 1 CEE-LPN-2016

Adquisiciones, Arrendamlentos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn; 72 der
Reglamento de [ey de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Leon y 50 de los Lineamientos de la Comisién Estatal Electoral en Materia de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacién de Servicios.

Los nombres y cargos de los servidores publicos que asisten a este acto son ios que se sefialan a
continuacion:

Por la Comision Estatal Electoral;
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Nombre Cargo
. Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos Consejera Electoral y Presidenta del Comité de
Adgquisiciones.
. Lic. Sofia Velasco Becerra Consejera Electoral.
—ticavier-Garzay-Garza ConsgjeroElectoral;
. Miro. Manuel Rubén Dominguez Mena Director de Administracion / Secretario Técnico del
_ Comité de Adquisiciones.
C. C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez Jefe del Departamento de Operacién.
C. C.P. Jorge Alejandro Rivera Villegas Jefe del Departamento de Organismos
Electorales.
C. C.P. Rodrigo Cardona Cazares Asistente de Control Vehicular.
C. Lic. Mario Juarez Garcia Jefe del Departamento Administrativo e
Investigacion.
C. Lic. Guillermo de Jesus Zapiain Marroquin Analista Administrativo e Investigacién.

Asimismo, se cuenta con la participacién de los licitantes cuyas razones sociales se sefialan a
continuacién:;

Por los Licitantes

Nombre Razon Social

Ing. Marcos Romero Olguin Surman Lindavista, S.A. de C.V. %F _
Héctor Loépez Rodriguez Autotal, S.A. de C.V. o
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Acta de la Junta de Aclaraciones
i Licitacién Puablica Nacional
] No. 1 CEE-LPN-2016

Fernando Lépez Esparza Automdviles y Camiones, S.A de C.V:

i

Juan M. Ramos Automotriz Toreo, S Ade C.V

Pedro Lara Rodriguez Autokam Regiomontana, S.A de C.V &k
" La Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos, Consejera Electoral y Presidenta del Comité de

Adquisiciones, en nombre de la Comision Estatal Electoral, agradece la presencia de los
participantes. Asimismo, se sefiala que la recepcion de las preguntas se efectué via correo
electronico y/o fisicamente por conducto de la oficialia de partes de la Convocante.

S

A fin de dar fe al presente acto se cuenta con la presencia del Lic. José Juan de Dios Cardenas
- Trevifio, Titular de la Notaria PUblica No. 136 con sede en la ciudad de Santiago, N.L., a quien le
agradecemos su presencia.

Asimismo, se informa que se recibieron 3-tres preguntas por parte de! licitante Automéviles y
: Camiones, Sociedad Anénima de Capital Variable; 1-una pregunta por parte del licitante Ameco
Services, Sociedad de Responsabilidad Limitada de Capital Variable; 2-dos preguntas por parte
: del licitante Kasa Automotriz, Sociedad Anénima de Capital Variable; 3-tres preguntas por parte
. del licitante Autopolanco, Sociedad Anénima de Capital Variable; 1-una pregunta de parte dei
_ licitante Autokam Automotriz, Sociedad Andnima de Capital Variable; 15-quince preguntas por
_ parte-del-licitante-Surman-Lindavista,-Sociedad-Anénima-de-Capital-Variable;- 2-dos-preguntas— —— —
‘ por parte del licitante Autotal, Sociedad Anénima de Capital Variable y 10-diez preguntas del
licitante Autokam Regiomontana, S.A. de C.V., cerrandose el plazo para la formulacién de
preguntas el dia 15-quince de febrero de 2016-dos mil dieciséis a las 11:00-once horas, conforme a
: 0 establecido por el tercer parrafo del articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén y las bases de la Licitacion; por tanto, no se
‘ “admiten preguntas nuevas durante el desarrollo del acto, salvo que se formulen preguntas
relacionadas con las respuestas emitidas.

Acto seguido, se procede a dar lectura a cada una de las preguntas y aclaraciones correspondientes.

Nombre del Licitante: AUTOMOVILES Y CAMIONES, S.A. de C.V.

Ndmero de Titulo de las Bases: Condiciones de Pago
Punto: 4.7

Partida: N/A
\ Pregunta nimero 1: El 50% de anticipo, es obligatorio?

Respuesta a pregunta niimero 1: No, no es obligatorio. La Convocante esta dispuesta a otorgar un
anticipo hasta por el valor del 50% del precio de los productos adjudicados. -

Nimero de Titulo de las Bases: Anexos
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Puablica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

Punto: Anexo 1
Partida: 3
Pregunta niimero 2: Se podra ofertar transmisidn manual?

Respuesta a la pregunta niimero 2: No
Nimero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Anexo 1

Partida: 8
Pregunta numero 3: Se podra ofertar transmisién manual?

Respuesta a la pregunta niimero 3: No

Nombre del Licitante: AMECC SERVICES, S. DE R.L. DE C.V.

Nimero de Titulo de las Bases: Garantia de seriedad de la propuesta

Punto: 5.3.1.2. (pag. 13)
Partida: Propuesta Econémica

Pregunta namero 1: Las bases no contemplan un anexo o texto formal para la elaboracion de la
fianza de sostenimiento, solo lo indicado en dicho punto, por lo que solicitamos atentamente nos
proporcione un texto para la elaboracién de la misma, o podremos utilizar y presentar la que la

aflanzadora tiene como machote?

e

Respuesta a pregunta namero 1: El texto de la fianza es de libre eleccion para el Licitante.

Nombre del Licitante: KASA AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V.

Numero de Titulo de las Bases: Requisitos para participar
Punto: 2.1.1.2
Partida: N/A

Pregunta niamero 1: Las facultades de mi poder incluye: Participacion en concursos y licitaciones,
firma de propuestas, no incluye poder para actos de administracion, puedo participar?

Respuesta a pregunta niimero 1: Si

Ndmero de Titulo de las Bases: Requisitos para participar
Punto: Anexo 1
Partida: N/A

Pregunta niimero 2: Solicitan las unidades con cero kildbmetros, ninguna planta armadora los
entrega asi y es debido a las pruebas posteriores a su fabricacién, favor de permitir se entreguen con

un maximo de 50 kilbmetros?

Respuesta a pregunta namero 2: Si
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Acta de la Junta de Aclaraciones
E Licitacion Puablica Nacional
B No. 1 CEE-LPN-2016
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Numero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: Anexo 1 Especificaciones requeridas. Los vehiculos deberan ser nuevés
J kilémetros. S qﬁ
i ' Partida: Anexo 1 Descripcion de las especificaciones técnicas del producto a adquirir ?7}
Pregunta niimero 11: Todos los vehiculos seran nuevos, pero ninglin odémetro de cualqui®r marca

sale de ia planta marcando cero kilémetros, esto es debido a que el mismo aparato no parte de cero
y el vehiculo ya armado tiene movimiento, aunado a esto las unidades se van a entregar en las
J instalaciones de la convocante por esta razén no se pueden entregar con cero kilémetros, seria
! posible entregarlos con maximo 200 kildmetros?

Respuesta a pregunta niimero 11: No. El kilometraje maximo aceptable seria de 50 Kildmetros.

‘ Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

1 Punto: Anexo 1 Especificaciones requeridas. Anexar ficha técnica de cada uno de los vehiculos
Partida: Anexo 1 Descripcion de las especificaciones técnicas del producto a adquirir.
Pregunta ndmero 12: La ficha técnica, puede ser una copia de nuestra ficha en internet?

Respuesta a pregunta nimero 12: Si. El formato de la ficha técnica de la unidad es a criterio del
Licitante.

Nimero de Titulo de las Bases:

‘ Punto:

—————Partida:— —
Pregunta nimero 13:

~Respuesta a pregunta nimero 13:

Namero de Titulo de las Bases: Licitacion PUblica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: Accesorios: Llanta de refaccién, gato, maneral. Liave L, tridngulos reflejantes, cables pasa
corriente y tapetes de plastico.

Partida: 2, 3,4, 5

Pregunta namero 14: Los cables pasa corriente se han eliminado de! equipo con que se entrega el
vehiculo porque una mala operacién de estos cables puede ocasionar un dafio severo en ia
computadora de los autos, por tal razén solicito puedan eliminar éste accesorio de sus

requerimientos, pueden aceptar?
Respuesta a pregunta niimero 14: No =

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016
Punto: Accesorios: Llanta de refaccion, gato, maneral. Liave L, triangulos reflejantes, cables pasa

corriente y tapetes de plastico.
Partida: 2, 3,4, 5
Pregunta niimero 15: Respecto a los tapetes, |la unidad se entrega con tapetes de alfombra, pueden

aceptar? ﬁ -
W -
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————— —Partida: 3-Especificaciones complementarias —

Acta de [a Junta de Aclaraciones
Licitacion Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

Respuesta a pregunta nimero 5: No. Es necesario presentar el escrito en el que mamﬁq
solicitado al SAT la constancia referida y la respuesta del mismo en sentido posmvo s .

Punto: 2.1.1.15

Partida: 2.1.1. Documentacién requerida tratandose de persona moral.

Pregunta ndmero 6: Como mi representada no estéd registrada en el mencionado padrén, bastara
una carta bajo protesta de decir verdad, que me registraré en el mismo antes del fallo?

Nimero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016 - Jg}qﬂ

Respuesta a pregunta nimero 6: Es suficiente con que se registre en el padrén de proveedores
con anterioridad al acto de fallo de la presente Licitacion. _

Numero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LLPN-2016

Punto: 3.5. Los licitantes se obligan a sostener las propuestas econdmicas durante la vigencia de 60
dias habiles posteriores a la emision del fallo

Partida: 3. Especificaciones complementarias

Pregunta nimero 7; Esto aplica Unicamente a los proveedores adjudicados?

Respuesta a pregunta niimero 7: No. Aplica a todos |os Licitantes.

Ndmero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016
Punto: 3.8. En caso de que alguno de los licitantes no se encuentre inscrito en el padrén de

proveedores de la convocante.

Pregunta ndamero 8: Nos pueden proporcionar los formatos y requisitos para realizar nuestra
inscripcion al padrén o tenemos que acudir a alguna oficina en particular?

Respuesta a pregunta nimero 8: Los requisitos estan a disposicién en nuestra pagina de internet
www.ceenl.mx en el apartado de Transparencia, numeral XVIII.

Niimero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: 4.7. Condiciones de precio y pago
Partida: 4.7.2.1. Un primer pago de hasta el 50% por concepto de anticipo
Pregunta nimero 9: Si no hacemos uso del anticipo, liquidaran el monto total de las facturas dentro

de los 10 dias habiles posteriores a la entrega?
Respuesta a pregunta niimero 9: Si

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016
Punto: 5.3.1.2. El licitante entregara una garantia de seriedad de su propuesta econdmica

Partida: 5.3. De la propuesta econdmica
Pregunta nimero 10: Es necesaria esta garantia? Ya no la solicitan en muchas dependencias ya
que la Ley marca sanciones si no cumplimos con [a convocante.

Respuesta a pregunta numero 10: Si, si es necesaria la garantia. \ ; —

.
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacién Puablica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

Respuesta a pregunta niimero 1: Estatales.

Nombre del Licitante; SURMAN LINDAVISTA, S.A. DE C.V.
Numero de Titulo de las Bases: Licitacién PUblica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: Convocatoria

Partida: N/A
Pregunta namero 1: Seria posible obtener las bases de Ia licitacion en cuestion en formato “Word”

, esto es con el fin de facilitarnos la elaboracion de nuestra propuesta?
Respuesta a pregunta niimero 1: No

Namero de Titulo de las Bases: Licitacién Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016
Punto: 2.1.1.2. Copia certificada por Notario PUblico del acta constitutiva.
Partida: 2.1.1. Documentacién requerida tratandose de persona moral.

Pregunta nimero 2: La copia certificada servira para cotejar una copia simple ¢ se quedan con el
documento certificado?
| Respuesta a pregunta nimero 2: La Convocante conservara en sus archivos la copia certificada.

Nimero de Titulo de las Bases: Licitacion Plblica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016
Punto: Copia certificada por Notario Plblico del poder del representante legal.
-— —y ~—Partida:2:1-t-Documentacionrequeridartratandose de-personamoral— —
Pregunta namero 3. En caso de que el poder del representante legal, esté inscrito en el acta
constitutiva puedo omitir presentar otra vez el documento, o debo incluir otra copia certificada o copia

imple?

Respuesta a pregunta nimero 3: Sj, en éste supuesto pianteado seria valido un solo ejemplar.

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: 2.1.1.4. Copia simple de la identificacién dei representante legal.

Partida: 2.1.1. Documentacion requerida tratandose de persona moral.

Pregunta nimero 4: Para cotejo con el original, servira de igual manera si presentara una copia
certificada por notario?

Respuesta a pregunta nlimero 4: Si

Nimero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016

Punto: 2.1.1.7. Escrito en el que manifieste haber solicitado al Servicio de Administracién Tributaria
la constancia de no contar con adeudos fiscales.

Partida: 2.1.1. Documentacion requerida tratandose de persona moral.

Pregunta numero 5: Servira para este punto la opinién emitida por el Servicio de Administracién

Tributaria (SAT), respecto al cumplimiento de ias obligaciones fiscales?

, L
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacién Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016
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Nombre del Licitante: AUTOPOLANCO, S.A. DEC.V. L,

Numero de Titulo de las Bases: Plazo y Condiciones de entrega

Punto: 4.6.1.

Partida: Todas las partidas
Pregunta namero 1: En éste numeral se indica que |a fecha de entrega para todas las partidas sera
el 31 de mayo de 2016, se podran realizar entregas antes de esa fecha con previa autorizacion de la

convocante?

Respuesta a pregunta niimero 1: Si

Numero de Titulo de las Bases: Condiciones de precio y pago
Punto:4.7.21. y4.7.2.2.

Partida: Todas las partidas
Pregunta nimero 2: Se establece para esta convocatoria en relacion al pago, que habra un primer

10-diez dias habiles posteriores a la entrega total de! producto y de ias facturas correspondientes?

pago de hasta un 50% por concepto de anticipo, en caso de resultar adjudicada mi representada
podra no tomar esta opcién de anticipo sinc cobrar el importe total de los bienes adjudicados a los

i

N

avor de aceptar.

imero de Titulo de las Bases: Garantias
Punto: 4.11.2.

Partida: Todas las partidas
Pregunta ndmero 3: Solicitan que el licitante adjudicado otorgue una garantia relativa al

cumplimiento del producto contratado, mediante fianza por un importe equivalente al 30% de! monto

total sin IVA.
Solicitamos a ia convocante de la manera mas atenta y con la finalidad de no encarecer los bienes

ofertados, aceptar en caso de ganar mi representada, presentar una péliza de fianza por el 10% del
monto total sin IVA, tal y como lo solicita en todas las licitaciones el Gobierno Federal. Favor de

aceptar.

Respuesta a pregunta nimero 3: No, éste apartado de las bases no puede ser modificado.

Nombre del Licitante: AUTOKAM AUTOMOTRIZ, S.A. DEC.V.

Numero de Titulo de las Bases: Condiciones de pago

Punto: 4.7. : '

Partida: N/A

Pregunta nimero 1: Los recursos que origen tienen, son estatales o federales? % —
03/0714 F-DA-73
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Pablica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

Respuesta a pregunta niumero 15: No. Las unidades deberan entregarse con tapete‘é‘d ' plgeti
Nimero de Titulo de las Bases: Licitaciéon Publica Nacional No. 1-CEE-LPN-2016 |
Punto: Especificaciones Técnicas

Partida: 2, 3, 4, 5 (paginas de la 26 a la 32)

Pregunta ndmero 18: Las especificaciones referidas a detalle en cada partida son los

requerimientos minimos requeridos?

espuesta a pregunta nimero 16: Si

Nombre del Licitante: AUTOTAL, SA DEC.V.

econdmica.
Punto: 5.3 De la propuesta econémica

Partida: N/A
Pregunta nimero 1: Que documentos van en la propuesta econdémica y qué documentos son del

- Nimero de Titulo de las Bases: Instrucciones para elaborar la propuesta técnica y la propuesta
apartado 5.1 y si van en el sobre econdmico.

Respuesta a pregunta nimero 1: El sobre que diga contener la propuesta econdmica debera incluir
[j lo marcado en el punto 5.3 de las bases.

Numero de Titulo de las Bases: Anexos
" Punto: Anexo 1 Especificaciones Técnicas

~Partida: N/A
Pregunta nimero 2: Estan solicitando clima de planta, aceptarian clima de la marca instalade por la

Distribuidora con garantia de Nissan? Ya que ciertos modelos vienen sin clima y se les instala en la
agencia.

Respuesta a pregunta nimero 2: Si. Se aceptaria clima de la misma marca del Licitante
adjudicado, instalado por una distribuidora de la misma marca automotriz con la garantia

correspondiente.

Nombre del Licitante: AUTOKAM REGIOMONTANA, S.A. DE C.V.

(, .

Ndmero de Titulo de las Bases: 10. Criterios de Evaluacion
Punto: 10.2y 10.3

Partida: Todas
Pregunta niumero 1. La convocante sefala que el método de evaluacién por regla general sera a

quien oferte el precio mas bajo, sin embargo en el numeral 10.3 se sefiala como adicional a la
evaluacion econémica, se tomaran en cuenta la experiencia, desempefio acreditado, experiencia
técnica, ahorro de combustible, calidad del producto, duracion a largo plazo, etc, podra informarnos
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitaciéon Puablica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

la convocante cual sera el criterio de evaluacién de cada concepto y el valor que correspo{
cada uno de estos dentro de la evaluacion final. T

A
Respuesta a pregunta nimero 1: La regla general es aplicar la oferta mas econémica. ‘En
ofertas econémicas similares se considerarian los criterios mencionados en el punto 10.3 de las
bases.

Nuamero de Titulo de las Bases: Anexos
] " Punto: Anexos
Partida: Todas
| Pregunta niimero 2: La convocante dentro de las especificaciones requeridas, establece que los

vehiculos deben tener “cero kilometros”, tal requerimiento, es imposible de que algin vehiculo pueda
cumplirlo, ya que todos los vehiculos de cualquier marca deben ser desplazados tanto dentro de la
planta armadora, como dentro de los patios de agencias, adicional a que los vehiculos son sometidos
a pruebas de calidad, acciones que involucran que los vehiculos sean desplazados, se solicita que la
convocante tome en consideracion (o que establece la NOM respecto a vehiculos nuevos.

Respuesta a pregunta niimero 2: El kilometraje maximo aceptable seria de 50 Kilémetros.

Nimero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Anexos

Partlda Todas
Pregunta numero 3: Se podran ofertar vehiculos nuevos modelo 2015.

\/ .Respuesta a pregunta niimero 3: No.

Niamero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Especificaciones Técnicas

=ﬁa%_\gartlda 2y3
regunta nidmero 4. Toda vez que uno de los parametros a considerar por la convocante,

D

corresponde al ahorro de combustible, se le solicita ofertar un vehiculo con las siguientes
caracteristicas:

Motor 1.2 DOHC12V
Potencia 76 C.F. @ 6,000 RPM
Torque 74 |b-pie @ 4,000RPM

Respuesta a pregunta numero 4: No, debera ajustarse a las especificaciones técnicas de las
bases.

Nimero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Especificaciones Técnicas

Partida: 4
Pregunta nimero 5. Toda vez que uno de los parametros a considerar por la convocante,

corresponde al ahorro de combustible, se le solicita ofertar un vehiculo con las siguientes
caracteristicas:

R03/0714 F-DA-73
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacién Publica Nacional
No. 1 CEE-LPN-2016

Motor 1.6 LSOHC
Potencia 113 hp @ 5,500 rpm
Torque 117 |b-pie @ 4,500 rpm

Transmision Manual 5 velocidades g

Respuesta a pregunta nimero 5: No, debera ajustarse a las especificaciones técnicas de las
bases.

Nimero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Especificaciones Técnicas o _
Partida: 3,4y 5 '

Pregunta niimero 6: Se solicita a la convocante permita ofertar vehiculos con transmision CVT
“Transmisién Continuamente Variante”, transmisién que algunas marcas han desarrollado y que
corresponde a una transmisién automatica.

Respuesta a pregunta niimero 6: Si.

Nimero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Especificaciones Técnicas

Partida: 8
Pregunta nlimero 7: La convocante solicita un vehiculo chasis cabina, nos puede informar si esta es

cabina sencilla y que largo de chasis requiere la convocante.

\H\i\Respuesta a pregunta nimero 7: Cabina sencilla y el chasis que se requiere del camidn es para

poder instalar una caja seca de 6.7 metros de largo.

Nuamero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Especificaciones Técnicas
. Partida: 8
regunta nimero 8 Toda vez que suponemos que el vehiculo solicitado serd destinado al

D

transporte de carga, podra informarnos la convocante si es posible ofertar un vehiculo con
transmisién manual, toda vez que los vehiculos con este tipo de transmisiones resultan ser mas
eficientes que los vehiculos con transmisién automatica, siendo mas eficientes en conceptos como
ahorro de combustible, mantenimiento, duracién, etc. Favor de aceptar.

Respuesta a pregunta namero 8: No.

Ndamero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Anexos

Partida: Todas
Pregunta nlimero 9: Se solicita a la convocante nos aclare si debemos presentar un anexo 3, por

cada una de las partidas que ofertemos o en un solo formato podran presentarse todas.

N 5
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Puablica Nacional
E No. 1 CEE-LPN-2016

Respuesta a pregunta niimero 9: Se podra presentar en un solo formato incluyend
partidas ofertadas. S G g

Niamero de Titulo de las Bases: Anexos
Punto: Anexos
Partida: Todas

Pregunta numero 10; Se solicita a la convocante nos aclare si debemos presentar un anexo 5, por
cada una de las partidas gue ofertemos 0 en un solo formato podran presentarse todas.

Respuesta a pregunta nimero 10: Se debera presentar un solo formato incluyendo todas las

./ partidas ofertadas. .
L 7 Acto continuo la Consejera Electoral pregunta a los licitantes si tienen alguna pregunta que realizar

en relacién a las respuestas que han quedado respondidas.

Una vez aclaradas cada uno de los planteamientos, se destaca que estas aclaraciones forman parte
integral de las bases que rigen esta licitacion.

- X Se comenta que una copia de esta acta sera fijada en la Jefatura de Operacidén de la Direccion de
AN _(\ § Administracién, por un término no menor de 5-cinco dias habiles, siendo de la exclusiva
H i,

No habiendo otro asunto que tratar y recordandole a los licitantes que el acto de presentacién de
: propuestas y apertura de propuestas técnicas, se llevara a cabo el dia 25-veiticinco de febrero 2016-
: dos mil dieciséis a las 11:00-once horas, en las instalaciones de la Comision Estatal Electoral; a
continuacion, se cierra el presente acto siendo las 11:30 once horas con treinta minutos del mismo
dia en que se dio inicio, firmando de conformidad al margen y al calce todos los que en ésta
participaron y asi quisieron hacerlo.

responsabilidad de los licitantes acudir a enterarse de su contenido y obtener, en su caso, copia de la

.. misma, asi como también se publicard en el portal Internet de la Comision Estatal Electoral
WWW.ceenl.mx. Asimisiio, se hace entrega de Unacopia de fapresenteactaa fos participantes, para— — —
efectos de su legal notificacion.

POR LA CONVOCANTE

: 3 Nombre y cargo Firma

Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos / Consejera .

{
= _
Electoral y Presidenta del Comité de Adquisiciones

e —
9 L)
Lic. Sofia Velasco Becerra / Consejera Electoral /47 W
i\

\ Lic. Javier Garza y Garza / Consejero Electoral
N = N S
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Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Plblica Nacional

No. 1 CEE-LPN-2016

Mtro. Manuel Rubén Dominguez Mena / Director de
Administracién y Secretario Técnico del Comité de
Adquisiciones

| . / .
C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez / Jefe del / Ve /7/ i g/
L J :

Departamento de Operacion.

C.P. Jorge Alejandro Rivera Villegas / Jefe del
Departamento de Organismos Electorales

C. Rodrigo Cardona Cazares / Asistente de Control
Vehicular

Lic. Mario Juarez Garcia / Jefe del Departamento
Administrativo e Investigacién

C. Lic. Guillerme de Jesus Zapiain Marroquin / Analista
Administrativo e Investigacién

Por los Licitantes

Nombre

Ing. Marcos Romero Olguin

RO3/0714

Héctor Lopez Rodriguez

Fernando Lépez Esparza

Juan M. Ramos

Pedro Lara Rodriguez
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